

青岛今年家电以旧换新活动启动

活动首日发放票券15万张

岛城市民全省率先享受政策福利

本报1月2日讯 元旦佳节，我市家电市场率先掀起热潮，市民消费热情高涨，电视、冰箱、洗衣机等商品的消费需求显著增长。1月1日，记者从市商务局、市财政局获悉，即日起2025年家电以旧换新活动正式启动。活动规则整体沿用2024年第二轮家电以旧换新活动规则和优惠力度，同时做了两方面的优化：一个是优化退货相关条款，即允许退货后可再次领用补贴资格；二个是本轮活动领券资格并不受之前消费行为限制，所有资格将重新开放。

最高累计可享16000元补贴

根据2024年家电以旧换新补贴政策，包括冰箱（含冰柜）、洗衣机（含干衣机）、电视、空调（含中央空调）、电脑、热水器（含采暖炉）、家用灶具（含集成灶）、吸油烟机在内的八大类产品，对个人消费者购买1级及以上能效或水效标准的上述家电产品，给予产品最终销售价格20%的补贴；对购买2级及以上能效或水效产品的消费者，给予产品最终销售价格15%的补贴。



市民在家电卖场内消费。

每位消费者针对每类家电每次可领取一级和二级能效或水效补贴券各1张，每件最高补贴金额为2000元，最高累计可享受16000元补贴。每张补贴券有效期为获券后48小时内（线上为24小时），逾期不使用则视为消费者放弃使用机会，该券自动作废；可再

次领取，但每类家电补贴券累计最多领取3次，每类仅可使用1张。

首日线下线上共发券15万张

在本次活动首日，线下共计285家品牌企业、575家门店同步开启，为市民提供了丰富多样的线下消费选择。与此同时，线上活动也一齐发力，成功登录淘宝APP、京东APP、抖音APP、拼多多APP、快手APP等五大主流互联网电商平台，全方位覆盖线上消费渠道。首日线下活动发放票券5万张、线上活动发放票券10万张。

值得一提的是，2024年12月31日，市商务局全力支持消费品以旧换新工作专班接到有关通知后，迅速响应，紧急集结投入安排部署工作，在全省范围内率先实现线上线下以旧换新活动的同步开启，用实际行动诠释了“青岛商务加速度”，让市民得以在新岁之初领先全省，率先享受到政策福利，开启新的一年第一份惊喜与实惠。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李沛）

两条地铁线 施工“加速度”

8号线支线刷新“进度条” 15号线下富区间完成重要节点

本报1月2日讯 轨道上的青岛频频传来好消息。近日，地铁8号线支线少太区间和风大段刷新“进度条”，地铁15号线下富区间完成了重要施工节点。

随着“胶州湾3号”盾构机缓缓破开洞门，青岛地铁8号线支线大涧站—大沽河博物馆站区间风大段（简称风大段）右线近日顺利贯通，标志着全线最长、地层最复杂区间顺利实现双线贯通。风大段左线长2615米、右线长2592米，盾构机从大沽河博物馆站始发，下穿燃气、航油管线、大沽河后沿正阳西路到达区间风井接收。青岛地铁第三建设分公司联合中交一航局项目团队依托盾构施工风险精细化管控技术，持续健全风险管控体系，从盾构选型、施工场地布置、盾构机钢套筒始发、盾构机下穿风险源、盾构机托架接收等全方面做实做细施工管理组织。

地铁8号线支线少海北站—太湖路站区间（简称“少太区间”）近日完成右线贯通。少太区间右线长720.91米，主要穿越粉质黏土、粗砂、强风化泥岩、强风化泥质粉砂岩、中风化泥质粉砂岩、中风化泥

岩。项目团队严格遵守“三阶段验收”质量管理制度，初评价整体评“A”率达到80%，整体隧道不渗不漏，顺利完成贯通任务。

1月1日，地铁15号线一期工程下王埠站至富锦路站区间（简称“下富区间”）基本完成右线上跨左线任务。地铁15号线一期工程起于下王埠站，终到四方厂站，途经城阳、李沧、即墨三区，线路正线长约30.8公里，设车站17座（其中下王埠站为地铁2号线东延与地铁15号线换乘车站）。线路建成后，将打通城市南北大动脉，改善沿线居民出行体验。走进地铁15号线一期工程下王埠站至富锦路站区间，施工人员正忙着运输盾构管片。目前，右线盾构机已掘进200多米，基本完成右线上跨左线任务。中国水利水电第六工程局地铁15号线一标段一工区项目部盾构班组长于文浩表示，目前每天掘进可以达到9环（13.5米），计划在后期再增设一副道岔，届时每天进度会达到15环。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）



地铁8号线支线风大段双线贯通。

千人燃情高歌迎新年

本报1月2日讯 2024年12月31日晚，位于青岛西海岸新区的青啤时光海岸精酿花园变身欢乐的海洋。一场以《悦享时光 点亮美好 干杯2025》为主题的青春跨年演唱会，吸引6000多名大学生和市民游客激情参与，彻底点燃青岛跨年之夜。

在距离沙滩最近的地方，人们在篝火前跳起舞蹈，身着天使装的音乐女神奏响名曲《欢乐颂》，《云开马兰花》演职团队组合带来音画诗朗诵《复兴颂》。随后，十几架无人机腾空而起，航拍千人高唱《后来》的浪漫动人场面，青海民族大学、南昌大学以及哈尔滨冰雪大世界团队均通过视频送上祝福。

本次跨年演唱会是青春之岛青年音乐节重磅活动之一，演出阵容堪称史上最强，共邀请近20位历届“青春之岛”青年音乐节优胜选手登台。

本次跨年演唱会活动由青岛啤酒文化传播有限公司、青岛报业传媒集团主办，青岛啤酒（西海岸）文旅发展有限公司、读报参考融媒体联合承办，青岛市少年儿童艺术教育联合会、青岛大学艺术学院、青岛碧海蓝田生态农业有限公司支持，中国青年报客户端、人民视频、凤凰网青岛、中国网山东频道、搜狐、网易、新浪、潮新闻客户端、当代江西杂志社、西宁晚报社等30余家主流媒体提供报道支持，网络总观看量6个小时突破629万人次。

（本报记者）

全力赶订单 开年生产忙

即墨区企业生产线满负荷运转 有企业订单已派到10月份

本报1月2日讯 新年伊始，即墨区众多企业纷纷抢抓开局大好时机，铆足干劲忙生产，加足马力赶订单，满足国内外市场需求，力争“开门红”。

1月2日，在位于即墨区环秀街道的青岛威达体育用品有限公司生产车间内，工人们正操作缝纫机赶制手中的衣服，经过数道工序，一件件精美的服装逐渐成型。“目前订单比较多、比较赶，已经派到了10月份。企业订单多，工人们干劲十足。”该公司办公室主任栾会杰介绍，“元旦我们不停工不停产，力争按时完成销售订单，取得今年首季‘开门红’。”

在青岛酷特智能股份有限公司智能工厂车间，订单饱和，流水线繁忙，上百件西服、西裤整齐排列，等待被吊挂系统运送到各工位。工人们从吊挂系统上接过布料，完成各自负责的工序后，立即将布料交还给系统，传送带会自动送到下一个工位。所有工序完成，系统根据衣架上的序列码对西服和西裤进行扫描配对，确认颜色、尺码无误后，成套送进仓库。

青岛隆鑫盛工具有限公司生产车间也是一派热火朝天的忙碌景象。面对订单的交货

压力，各类机械轰隆作响，工人们密切配合，紧张有序地进行着切割、冲压、组装等工序。“这几天国内外的订单比较多，我们发动一线生产员工抢时间、抓进度，联系安排货柜及时发货。”该公司经理殷波表示，繁忙的生产线背后，涌动着强劲的经济发展活力，这是企业持续深耕科技创新的结果。

出口订单纷至沓来，国内市场也红红火火。在青岛艺骏泽汽车饰品有限公司生产车间，各条生产线全力运转。“今年开局良好，我们正在赶制第一批订单，春节前交货。”该公司经理宫晓静说，“目前我们的产品订单接连不断，生产任务比较重，员工加班加点保障产品如期发货。”

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心 通讯员 张涛）

遗失山东墨蓝迪建设工程有限公司法人章（备案号：3702131327146，法人：徐钰坤）一枚，声明作废。